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spijker 

spijker 

KRIJTLIJN 

INSTRUCTIES 
POCKETDEURFRAME 

GERAAMTE VAN 89 MM BALKHOUT, NA AFWERKING MET 12,5 AK 

GIPSPLAAT AAN 2 ZIJDEN IS AFGEWERKTE WANDDIKTE 114 MM 

Voor deuren van 35/45 mm dikte met een maximum gewicht van 100 KG

 

BELANGRIJK                                            Pocketframe is standaard gebaseerd op een deur   
van 1050x2335mm.  

Ruwe Sparing 2115 x 2440 mm b x h. 

Bij een deur van 950 x 2335 word de ruwe sparing  

1915 x 2440 mm b x h 

 
Voor afwijkende deurmaten dient het frame op maat 

gezaagd te worden. Zie pagina 6 en 7 

Frame op afgewerkte vloer monteren! 

OPMERKING: De instructies zijn voor een deur van 2335 mm. Als de deur korter is, zaagt u de 
onderkant van de scheidbare stalen kokerprofielen af. Zaag instructie op pagina 7 

 

 

RUWE OPENING BOUWEN De sparing moet HAAKS en LOODRECHT ten opzichte van de balken 

zorg dat alle zijden WATERPAS staan. De minimumhoogte is 2440 mm, de minimumbreedte is 2x de 

deurbreedte plus 15 mm. Deze kit dient geplaats te worden in een sparing van 2115 x 2440 mm bxh  

of 1915 x 2440 mm b x h 

 

 

Meet vanaf de afgewerkte vloer 2350mm. Dit geeft 10 tot 15mm speling onder de deur. Markeer 

de linker en rechter zijstijl van de sparing en sla een spijker met platte kop in het midden van de 

staande balken op 2350 mm , waarbij u de kop van de spijker 3 mm laat uitsteken. (De 

eindbeugels van het framekopstuk rusten straks op deze spijkers.) Deurhoogte + 15mm is dus 

spijkerhoogte. 

3 Trek een krijtlijn (markering) op de vloer, gelijk met de zijdeurstijlen. 
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Uw schuifdeur moet minimaal 

600mm breed zijn en mag  

maximaal 1050mm breed zijn 
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Schuif de sleuven in de eindplaten van het 
frame kopstuk over de spijkers in de linker en 
rechter balk. Stel het kopstuk waterpas af en 
schroef de eindplaten . 

Volg de zaaginstructies bij afwijkende 
deurmaten op pagina 6. 

 
 
 

   5 1: Schuif de lippen van de vloerplaat in de stalen profielen (staanders van de wand) zoals   

afgebeeld.  
2: Plaats de bovenkant van de stalen profielen tegen de aanslag van het kopstuk en schroef ze 
vast met twee (2) schroeven van 19 mm x 8 platkopschroeven.  
3: Bevestig de andere stalen profielen in het midden van de pocket-opening. Plaats de stalen 
profielen loodrecht tussen de krijtlijnen en bevestig ze met spijkers aan de vloer. (Gebruik in 
geval van een vloer met vloerverwarming high-tack montage kit of andere constructielijm 
afhankelijk van soort ondergrond. 
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Plaats de 1e soft close trigger in de rail op 305mm vanaf de metalen middelste staanders volgens  
onderstaande afbeelding , let op draai deze goed vast (bij een wand zonder service luik is het aan 
te raden deze trigger extra met locktight te fixeren) Test de deur op correcte sluiting en stel indien 
nodig nog bij. 

 
 

 

PLAATS het hangerwiel met kogellager in de geleider. 

 

 

8 Deze stap is erg belangrijk. Activeer de softclose dempers. Druk/schuif de activeerdemper richting de wielen 
zodat deze op spanning staan. 
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De platte kant is naar binnen gericht 

9 a: Plaats de softclose demper in de rail (begin met het enkele wiel). 

 
 

 
b en c : Draai de demper ( 3 wiel gedeelte ) 90 

° en draai deze zodanig dat deze in de rail 

schuift. 
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10 Plaats de 2e trigger in de rail op 233mm vanaf de sluitzijde .Test de deur op correcte sluiting en stel indien 

nodig nog bij. 
2 
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schroeven die nooit dikker zijn dan de totale dikte van het gekozen plaatmateriaal en staander.  
Gebruik zeven (7) schroeven per metalen staander voor een optimale sterke wand. 

 

 

 

 

 

13 a: Fixeer de deurmontage plaat bovenop de deur 70mm uit de zijkant met slot zijde van beide montage 

platen aan dezelfde zijde. 

b: Schuif de deurplaat onder de bout van de rolhanger, schuif hierbij de deur zijwaarts in de wand 
(het handigste is om dit met 2 personen te doen 
waarbij één persoon de deur iets optilt en de ander 
de rollers in de deur montage plaat begeleid. 
Herhaal dit bij beide rollers. 

 
Breng het gewenste wandmateriaal, gips of hout aan op de cassette, gebruik hiervoor zelfborende 

m 

12 Zet uw schuifdeur rondom goed in de verf, met name de zijkanten en bovenkant hier kunt u straks niet 

meer bij. 



5 
 

Installeer rondom de afgewerkte deurstijlen, en bovendorpel en de behuizing zoals weergegeven aan voor en 
achterzijde. 
Bevestig de houten bovendorpel aftimmering aan de zijde van de vergrendelingshendel met 
demontabele schroeven voor toekomstige demontage of aanpassing van de deur. 

 
 
 

 
‘ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

15 Monteer de deurgeleiders aan de afgewerkte scheidbare deurstijlen aan de onderkant van de 

deur, zodat de deur in het midden van de opening wordt begeleid. U kunt er ook voor kiezen om een 
sleuf onderin de schuifdeur te frezen en een T vloergeleider toe te passen (voor een onzichtbare 
begeleiding 

Aftimmeren naar wens met architraaf of koplatten 
Opmerking: minimumspeling van 5 mm tussen deurstijl en deur. 

14 



6 
 

ZAAGINSTRUCTIES VOOR 
KOPSTUK VAN 

POCKETDEURFRAME 

 

1 Verwijder de instelbare eindbeugel. 
1 

Instelbare eindbeugel 

2 Zaag het houten kopstuk 2x deurbreedte 
+15mm. Meet vanaf langste uiteinde 
houten U profiel 

2/8 

2/6 
2/4 

 
 
 
 
 
 

 

2/0 

 
RAIL NIET DOORZAGEN 

 

 

3 Draai het kopstuk om en zaag de geleider 
35 mm korter dan het kopstuk. 

 
 
 
 
 

 

4 Plaats de instelbare eindbeugel terug op het 
nieuwe afgezaagde uiteinde van het kopstuk. 

 
 
 
 
 

 

5 Draai het kopstuk op zijn zijkant en zaag de zijkant vanaf het uiteinde af op deurbreedte + 10mm. Verwijder 

het afgezaagde uiteinde en gooi het weg. 
6 

 
 
 
 
 
 
 

 

6 Draai het kopstuk en zaag de andere zijde af. 
 

 
Kopstuk doorzagen op andere dan standaard deurbreedte: Deurbreedte meten en met 2 

vermenigvuldigen. 15 mm  toevoegen. 
Kopstuk markeren en doorzagen (stap 2). Geleider doorzagen (stap 3). Deurbreedte meten. 10 mm 

toevoegen. 
Afwerkingsplaat van kopstuk markeren en doorzagen (stap 5 en 6). 
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Zie ook onze montage video op YOUTUBE: 

https://youtu.be/cHgrRPbiZzQ 

Zaag de stalen profielen op de volgende lengte af :  
Deurhoogte + 80mm 


